
Der Wald in Österreich

In ganz Österreich sind in etwa 48 Prozent der Gesamtfläche mit 

_________ bedeckt. In den Wäldern wachsen an die 65 verschiedene

Baumarten. Die Fichte ist die häufigste ____________________. 

Es ist ein __________________. 

Die zweithäufigste Baumart ist die _______________. Sie zählt zu den

_______________.                   Wälder, in denen mehrere Baumarten

 vorkommen, werden                    ___________________ genannt. Wir

müssen den Wald _____________, denn die Bäume sind ein wichtiger

Teil des Ökosystems! Der Wald ist ein Lebensraum für Pflanzen und

___________. Zudem reinigt er Wasser und _________ und hält die

Erde am Boden fest. Das schützt uns vor Lawinen und

_______________________. Außerdem hat der Wald einen positiven

Einfluss auf unser Lokalklima. Der Wald liefert uns den wichtigen

Rohstoff  _________. Das schafft in der Forstwirtschaft vielen Leuten

Arbeit und ein sicheres _____________.

Baumart, Luft, Wald, Buche, Mischwald, Tiere, Überschwemmungen,
Laubbäumen, schützen, Holz, Einkommen, Nadelbaum

 Laubbäumen,


